



SÁNDOR-PALOTA

SAJTÓNYILATKOZAT

„Az Országgyűlés által elfogadott, a kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló törvényt ma aláírtam. Alaposan megvizsgáltam és megfontoltam az elfogadott törvényt, ahogy a hozzám érkezett észrevételeket is. Olyan okot, amely miatt az Alkotmánybírósághoz kellene fordulnom, nem találtam. A törvényhozói szándék, a változtatás célja aligha vitatható.

Érzékelem ugyanakkor a felháborodást. Azt, hogy sokak számára nehézséget jelent majd az új helyzethez való gyors alkalmazkodás. Megértem, hogy kérdéseik vannak. Helyesebb lett volna, ha a módosításokról érdemi egyeztetés után születik döntés. Gyors változtatás esetén is elvárható, hogy a Kormány megfelelően segítse az érintetteket.

Megbeszélést folytattam a kormányfővel és a Kormány tagjaival, és ígéretet kaptam arra, hogy a részletszabályok kialakítása során megnyugtató válaszok születnek a jogosan felmerülő kérdésekre.

Rendkívüli időket élünk. A háború nyomában járó gazdasági válság felforgatja hétköznapijainkat. Rajtunk kívül álló erők kiszámíthatatlanná teszik a jövőt. Magyarország biztonságát az államháztartás, a költségvetés stabilitása is megalapozza. Válsághelyzetben biztos kézre, hideg fejre és együttérző szívre van szükség. Helyes, ha ebben a helyzetben az államfő nem gördít akadályt az Országgyűlés döntésének érvényesülése elé.

Összefogás, kölcsönös felelősségvállalás és belátás - ez segít minket túl a nehezén. Csak így maradhatunk talpon.”

Novák Katalin, köztársasági elnök

Budapest, 2022. július 18.



MAGYAR INGATLANSZÖVETSÉG

1146. BUDAPEST, THÖKÖLY ÚT 58-60; Telefon : 1 3360072; E-MAIL: info@maisz.hu

A Magyar Köztársaság Köztársasági Elnökének.

Sándor – palota
1014. Budapest, Szent György tér 1.

192/2022.

Mélyen tisztelt Novák Katalin Köztársasági Elnök Asszony !

A Magyar Ingatlanszövetség harmincegy éves fennállása alatt egyszer sem fordult elő, hogy bármely, az ingatlanos szakágazatot érintő jogszabály létrejöttének ideje alatt a szövetség ne tudta volna kifejeíteni a tagságát érintő szakmai véleményét.

A Magyar Ingatlanszövetség sajnálatát fejezi ki azért, hogy szakágazatban dogozó szakértők jelentős részét érintő T/583 számú, A kisadózó vállalkozók tételes adójáról szóló törvényjavaslatot az Országgyűlés az előterjesztést megelőzően érdemi társadalmi vitára bocsájtás nélkül, a vállalkozó adóalanyokra nézve elfogadhatatlan tartalommal megszavazta.

A Magyar Ingatlanszövetség tisztelettel kéri a Köztársasági Elnök Asszonyt, hogy az elé tárt törvényt jelen formájában ne írja alá, kérje az Országgyűlést valódi társadalmi vita lefolytatására.

Budapest, 2022. július 13.

Tisztelettel,

Mehrli Péter
elnök

